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学校行事の中でぐんっと伸びていく児童
２学期を無事に終えることができました。運動会に始まり、校外学習や社会科見学、時間走記

録会、校内書道展や美術展、そして、１５０周年記念式典など、児童は大きな行事を幾つも経験

することができ、実りの多い学期となりました。一つの行事を目標として前向きに頑張る児童の

姿は、微笑ましく、また、たくましくもあります。自分の中にある壁を乗り越えようと挑戦する

度に成長する姿を見ることができました。改めて行事の大切さを感じました。

さて、本日は通知表をお配りしました。それぞれの児童の足跡が記されています。通知表をも

とに一緒に２学期の歩みをふり返っていただき、楽しい冬休みとお正月をお過ごしください。

２学期も第一小学校の教育活動にご理解とご支援をいただき、ありがとうございました。

２学期も貴重な体験・交流学習がたくさん行われました！

体験学習は実感を伴っ

て理解を深め、異学年や

外部の方との交流は学習

への関心や能力を高めて

くれます。

２学期は次のような学

習も行われました。

１年生 校外学習(宇都宮動物園)･･･遊園地ではグループで活動

秋まつり(生活科)･･･北こども園児を遊びに招待

２年生 おもちゃフェスティバル（生活科）･･･１年生を招いておもちゃ遊び

町たんけん（生活科）･･･朝日町公園、市立図書館見学･･･身近な地域を知る

館林美術館学芸員による「鑑賞」の授業

３年生 フォレストリースクール（理科・総合）･･･群馬県より講師を招いて学校敷地内の自然観察

スーパーマーケット(ベルク)見学（社会）･･･働く人たちの工夫を学ぶ

館林消防署見学 スクール･サポータ－(館林警察署）による万引き防止教室

４年生 世界遺産ｾﾝﾀｰ出前講座｢富岡製糸場･絹遺産群｣自然史博物館･富岡製糸場見学

向井千秋記念こども科学館見学･･･プラネタリウム鑑賞も

館林市出張講座「文化財･年中行事、館林の里沼」･･･地域の歴史を学ぶ

５年生 上毛新聞社･スバル見学（社会）･･･新聞作りと自動車生産の様子を学ぶ

福祉体験（総合）･･･車椅子･ﾌﾞﾗｲﾝﾄﾞｳォｰｸ体験を通じて福祉の必要性を学ぶ

６年生 歴史の小径探索（総合）･･･観光ﾎﾞﾗﾝﾃｨｱｶﾞｲﾄﾞの方の案内で歴史や産業を学ぶ

家族に伝えたい 私ががんばっていたこと！



たてばやし駅伝大会 女子４チーム 男子６チームが参加！･･･のはずが･･･

１２月１０日（日）に、城沼陸上競技場に

おいて駅伝大会が開催されました。

一小からは男女合わせて１０チームがエン

トリーしていましたが、残念ながら、インフ

ルエンザの影響で３０名程の参加となってし

まいました。その様な状況でしたが、どの児

童も励まし合いながら競技を楽しむ様子を見

ることができました。

１２月に表彰された児童の紹介！ ※数字は学年を表しています。

○｢虫の絵｣作品展 優秀賞 ＭＭ 1 ＨＨ 2 ＲＨ 3
ＴＭ 4 ＴＲ 5 ＫＲ 6

○ JA共済書道コンクール 条幅の部 佳作 ＳＡ 2
○館林男女共同参画一行詩コンクール 優秀賞 ＡＲ 5 佳作 ＨＲ 6
○学校保健問題研究作品

調査研究の部 第１位 児童保健委員会 第３位 ＥＫ１/ＥＡ 3
作文の部 第２位 ＡＲ 6

○歯と口の健康 口腔衛生優秀賞 ＷＫ 6 ＴＫ 6

○秋の火災予防運動防止ポスター 優秀賞 ＡＴ 6 佳作 ＮＲ 4

○読書感想文全国ｺﾝｸｰﾙ群馬県審査 高学年の部 課題読書 優秀１位 ＨＲ 6
低学年の部 自由読書 入選 ＳＭ 2

館林市代表作品 課題読書 ＯＭ 2 ＨＫ 4 自由読書 ＫＫ 4 ＳＳ 5
○ぐんまこどもの夢大賞 絵画部門 金賞 ＭＲ 3

○緑化ポスターコンクール 優秀賞 ＳＲ 5 佳作 ＳＹ 5 ＫＲ 6

○健康づくり推進大会 ポスターの部 銅賞 ＳＮ 5

○｢少年の日｣｢家庭の日｣啓発普及作品コンクール 入選

標語の部 ＮＲ 4 ＳＲ 5 ＨＲ 6 ＳＡ 6
絵画・ポスターの部 ＩＳ 1 ＩＭ 2 ＭＫ 4

○｢ふるさと群馬のたからもの｣文化財の絵ｺﾝｸｰﾙ 佳作 ＯＨ 2 ＷＲ 6

○非行防止作品

標語の部 審査員特別賞 ＡＲ 5 ＡＴ 6 特選 ＫＨ 3 準特選 ＨＲ 6

ﾎﾟｽﾀｰの部 審査員特別賞 ＡＭ 6 特選 ＵＫ 5 準特選 ＵＡ 5
○群馬県小学生総合体育大会 ﾚｽﾘﾝｸﾞ 3･4年の部 28㎏級 第３位 ＴＳ 3

○県選抜学童軟式野球大会 優勝 板倉町ｽﾎﾟｰﾂ少年団新人野球大会第３位 館林一小クラブ


